

KECSKEMÉTI LAPOK

FÜGGETLEN POLITIKAI NAPILAP * MEGJELENIK HÉTFŐ KIVÉTELÉVEL MINDEN REGGEL!

MI UJSÁG

(Éjszakai telefonjelentéseink.)

A képviselőház ülése

Budapest, június 8. A képviselőházban általában az államosításról és a szövetkezetek ügyéről szóltak. Javaslattal Sándor Pál, Eber Antal, Magyar Pál és Farkas István után a pénzügyminiszter beszélt. Kijelentette, hogy a kormány a következő beruházásokat eszközli: A MAV-nak 1 millió, hekkora utakra 2 millió, vízi beruházásra a Tisza mentén 2 millió és a nemzetközi Itra művelő millió. Az utóból hivatal befejezik a Kecskeméti-szegedi transverzális út építését. A szövetkezetek ügyében adott helyzettel áll szemben a kormány. A szövetkezetek szükség van, mert ezek képezik a hitot, a kismeséket és a kapitalizmus kádját és arra tanítanak, hogy egyesült erővel többre lehet jutni. Azonban csak egységes szövetkezetek kelhetnek, a betegeket meg kell gyógyítani. A szövetkezetek élére erőseket vezetni fog állani, aki rendet csinál. A pénzügyminiszter az OTBA-ügyről is nyilatkozott. Kijelentette, hogy a kérdés most már tárgyalás alatt és meg fogja kérni az orvosátörvényalkalmat is. Rakaszkodni a rendelő intézetbe és szükségessé tartja az orvosok aldozatkészségét is. Szeretné, ha az orvosok az ügyet négy héten belül befejeznék.

Mégis megmenekül a leszerelési konferenciát

Genf, június 8. A leszerelési konferencia történelmi jelentőségű fordulatot ért el. A francia külügyminiszter mondtott nagy beszédet és indítványozta, hogy a leszerelési konferenciát folytassák. A külügyminiszter kijelentette, hogy Franciaország várja Németországnak a Népszövetségbe való visszatérését. A nemek előtt nyitva áll az út és Franciaország nem akar bekérni a politikát folytatni. Hároméves vita követte az indítványt, melynek során felszóltat Tanczos Gábor barokor. Magyarország főmegbírója is, aki szerint az indítványban kevés olyan pont van, mely alkalmas lenne a cél eléréséhez. A cél: csökkenteni a fegyverkezést, illotlogat a fegyverkezést az államok között kinyitni. Magyarország teljesen leszerelt. 15 éve várja már, hogy teljesüljön a békeszerződésben foglalt ígéretét. A konferencia végül egyhangúlag eldöntötte Barthou javaslatát.

Barthou újjáalakít Londonban utazik, ahol gyűléseken megjelenik Norman Davis Amerika megbízottja is. A három nagyhatalom döntő jelentőségű világpolitikai tanácskozásokat folytat.

A Nemzeti Egység Pártjának felhívása

Felkérjük azon foggattaladonokat, akik a miniszterelnök új látogatásával kapcsolatban foggattaladok rendelkezésre bocsátani szive-

sek voltak, hogy a kocsik a megjelölt pontos időben a Rákóczi-út felől álljanak fel a pályaudvar elé.

A fogadtat rendező bizottság kéri a háztaladonosokat, hogy há-

zaikat, különösen a főbb útvonalon, amerre a miniszterelnök úr és kísérete elhalad, sziveskedjenek felbogaradni.

Elnökség.

A miniszterelnök Kecskeméten

Holnap, vasárnap délelőtt háromnegyed 10 órakor felkészített pályaudvarra érkezik meg Kecskemétre Gombos Gyula miniszterelnök és kísérete. Az ünnepélyes fogadtatás és bevonulóján Zsitnyai Tibor beszámolóján veszt részt a miniszterelnök és beszédet is mond. A beszámoló nap beszédét megafonon közvetítik a Széchenyiféle. Kedvezőenlőten idő esetén a nagygyűlés a Városi Mozdoképzőszínházban lesz.

A nagygyűlés után Bugacon lesz farsásahé, amelyre több, mint négyszázan jelentkeztek s a ren-

dezobizottság már lezárta a jelentkezéseket. Az előzetes intézkedés szerint a bugaci kiránduláson nem hangzanak el pohárköszöntök, nem is jutna rá idő, csupán Kiss Endre dr. polgármester üdvözlő a miniszterelnököt és a többi vendégeket.

Ma, szombaton este 6 óra 25 perckor érkezik Kecskemétre Zsitnyai Tibor dr. ny. igazságügyminiszter, akit a Nemzeti Egység Pártja ünnepélyesen fogad az állomásán. Az üdvözlő beszédet Szabó Iván dr. kormányfőtanasos mondja.

Kik jönnek a nagygyűlésre?

A sajtófőnökön kívül eddig 20 képviselő jelentkezett

(A Kecskeméti Lapok budapesti szerkesztőségének éjszakai telefonjelentése): Zsitnyai Tibor vasárnapi beszámoló gyűlésére a miniszterelnök elkíséretében Antal István sajtófőnökön kívül a következő képviselők jelentkeztek: Sztranyavszky Sándor pártelnök, vitéz Marton Béla, Rubinek István, Zsigmond Gyula, Navrátyi Desző, Klement Kornél, Görgey István,

Kiss István, Kálmán István, Szabó Jenő, Váry Albert, Endre Zsigmond, Temple Bezo, Gáspárdy Elemér, Hoffer László, Brandt Vilmos, Takács Géza, Magyar Kossa Péter, Krüger Aladár, Fráter Jenő.

A felsorolotakon kívül még több képviselő részvételét várják. Letulaznak Kecskemétre a fővárosi sajtó előző képviselői is.

Az ideai barack gyönyörűsége és igen ízes lesz

A lengyel váromelést érezni fogja a kecskeméti piac Az állomásfőnök nyilatkozata a gyümölesszállítás ügyében

Tegnap délelőtt a gyümölesszállítási sazkizottság Szabó Iván dr. kormányfőtanasos elnökletével ülést tartott a Mezőgazdasági Kamarában. Vagy Béla dr. kamarai bizottsági ismertetése az exportállításokról, feljelentette, hogy a külföldre szállítandó gyümölcsöt a Kereskedelmi Hivatal kecskeméti megbízottja, Várhelyi Gábor fogja ellenőrizni a vaggonbarakokor. Szabó Iván dr. indítványozta a sazkizottság felkéri a polgármestert, hogy a teljesen érlelen és emberi táplálkozásra alkalmasan gyümölesszállításra tiltsa meg.

Kertész Miksa dr. a vállalkozólazásról és az ennek következtében beállott nehézségekről számolt be. A Nemzeti Bank kereskedőkből és termelőkökből álló bizottság árgéjelentést fogadtat el irányának Schnegrowits Ernő, a Nemzeti Bank főnöke teljes támogatást helyezte kárlóba.

Szabó Iván dr. megjegyezte, hogy az ideai baracktermés gyógyászati és finomízű lesz, nemkülönbözt az almatermés is rendkívül jónak ígérkezik.

Wagnersz Géza a lengyel vákzáralm felmérésének káros hatásáról számolt, 40 gararól 220 zlotyra emelték fel a lengyelek a barack után a vámat, ami 2 pengőnek felel meg. Indítványozta, hogy a Kúllkereskedelmi Hivatal kórházjárását kérjék az ügyben, mert a lengyel vámi felmérés meg fogja bántani a kecskeméti barackváltást. Felmentette ezután, hogy a Gyümölestermelői Országos Egyesület gyümölesszállítási részvnyársaságot akar alakítani általi támogatással. Ez a részvényársaság jelentékesen kar okozna a kecskeméti piacnak és a kereskedőknek is.

Egyes kereskedők felszólítására Baktócsis Gábor állomásfőnök kijelentette, hogy a vaggonbarakos zárójárt nem lehet meghosszabbítani, mert hármilyen rövid megzabaráttat után is egyes országokba 24 óra késéssel érkezne a gyümölcs. Hangsúlyozta, hogy a MAV legfontosabb feladata a gyorselhervonatok pontos menetrendjéle. Bejelentette továbbá, hogy a MAV a gyümölesszállításban legalább 10 vaggonból álló vonatokat akar indítani köz-

vetlen Bácsbe. Ez a vonat délután 2 órakor indulna el a kecskeméti pályaudvorról és már hajnali 3 órakor a Bécsi állomásra futna be. Hangsúlyozta, hogy a kecskeméti állomásfőnökség minden erejével munkálkodik fog a gyümölesszállítás zavartalan lebonyolításán.

Az ideális állapot az lenne, — mondotta — ha a kereskedők csomagolótételeit, ügyviszét a gyümölesszállítást az állomás közelében lehetne elhelyezni.

Munkóczy Desző indítványozta a bizottság kérni fogja, hogy a sazkizottság állomásra telerovontat június 10-én indítsák meg.

Az aszálykárt felülvizsgáló bizottság munkarendje

Még két héttig tart az aszálykárak felülvizsgálása

Előreláthatólag még két héttig fog tartani az aszálykárak megállapítása, melynek során a bizottság a város egyes határát felülvizsgálja.

Az aszálykárt felülvizsgáló bizottság munkarendje: Június 11-én Budapesten, 14-én Szolnoki, 14-én Borsab, 13-án Felőszentkerly, 14-én Alsószentkerly, 15-én Kohárszentkerly, 16-án Szikra, Pelső, és Kisalpar, 18-án Agasegháza, 19-én Kőnesző, 20-án Kisgabec és Nagygabec, 21-én Felsőmónostor, 22-én Alsómonostor, 23-án Urret, 25-én Belsőnyir és Mentelek, 26-án Árpádvaros, Alsószekt és Matkó, 27-én Felsőszektó, Belsőnyir.

Barátjai úgy megverték, hogy elmebeteg lett

Megirták, hogy pünkösöd másnapján Lakyeteleknek Almási József földművelés hely barátja másfelől mulatozás után botokkal fejbeverték és fejt három, hátát hát helyen megszurtták. Almási életét csak a gyors és sikeres operáció mentette meg.

Almási sérülése begyógyultak, agyvelőre következtelen azonban elmebeteg lett. Tegnap a hozzátartozók saját feltelegükre kizsallították a szerencsétlen fiatalembert Lakyetelekre.

EXPRESSZHIREK EGY MONDATBAN

Május folyamán 22.000 külföldi érkezett Budapestre.

Szeged környékén fellélt a pengőzár okozott a jépvész.

Vatamennyi kereskedelmi érdeklődőket tiltakozók a szövetkezetek további állami támogatására ellen.

Hitler a jövő héttől folyamán Velencében keresi fog Mussolin olasz miniszterelnököt.

A szegedi egyetememen megszüntetnek két tanszék.

Ausztria jusogyal és amerikai gabonát vásárol.

Harmincéves érettségiző találozók a ref. kollégiumban

A Kollégiumi Diákövetség közgyűléssel és a református egyház intézményeinek közös évszázad-ünnepélyével kapcsolatban június 10-én, vasárnap tartják 30 éves érettségiző találozókat a ref. kollégium azon volt növendékei is, akik 1904. június havában tettek érettségét a régi kollégiumban.

A öreg diákok közül Kecskeméti Ernest: *Deák Mihály* ref. lelkész, *Jeny Pál* dr., *Nagy Sándor* dr., *Szabó József* dr. és *Váry István* dr. ügyvéd, Debreceenből bejelentette megérkezését *Csikszék Sándor* dr. egyetemi tanár, Budapestről pedig *Beliczy Imre* dr., székesfehérvári főjegyző és *Szabó Miklós* egykori árvalászi növendék, gépészmérnök. A Szabó és Matffy végösszeget r. c. tétulajzonos-igazolták.

Az egykori diáktársak vasárnap reggel 8 órakor részvesznek a Kollégiumi Diákövetség évi közgyűlésén, 9 órakor templomba mennek, majd pedig felkeresik a ref. temetőben elhunyt tanáraik és osztálytársaik sírját. Délben félgyór órákor közös ebéd lesz a Protestáns Egylethez, délután fél 5 órákor pedig részvesznek a református egyház intézményeinek közös évszázad-ünnepélyén.

A 30 évvel ezelőtt érettségizett piarista diákok találozója

A piarista gimnáziumban 30 évvel ezelőtt érettségizett diákok június 29-én találkoznak az iskola falai között. Az érettségiző találozók résztvevő volt diáktársak az istentisztelet után meglátogatták elhalt tanáraik és osztálytársaik sírját, megtekintik a Székiót, majd este a Kaszinóban vacsorát rendeznek.

A 30 évvel ezelőtt érettségizett diákok közül Kecskeméti élt: *Feldmeyer Géza* dr. orvos, *Harkay Béla* főjegyző, *Jámbor József* dr. ügyvéd, *Márkó Imre* dr. ügyvéd, *Nagy Pál* dr. gimn. tanár, *Pozsgay Rezső* dr. kegyesrendi tanár, *Zsámboki Ferenc* főbíró, *Tanácskői Károly* megyei Vörös Csillag érd. rendi kormányfőtanácsos és *Hannig István* főjegyző, akik valószínűleg résztvesznek a találkozóban.

Tiszteletbeli tagok választása a Ref. Kollégiumi Diák- egyesület vasárnapi közgyűlésén

A Ref. Kollégiumi Diákövetség évi. hó 10-én, vasárnap reggel 8 órakor tartja évi rendes közgyűlést az iskolai épület díszterében. Azért ilyen sokatlan időben, hogy a tagok résztvehetnek a miniszterelnök látogatásának programján. A közgyűlés a választmányi javaslattal tiszteletbeli tagokká fogja választani *Bolassa Lajos* dr., kár. közjegyző, kormányfőtanácsost, *Bucsar Kálmán* ny. állományfőnököt, *Csikszék Sándor* dr. egyetemi tanárt, *Harris Andor* dr. kár. ügyvéd, bíró, *Kozma Aladár* kúriaíró és *Szigethy Károly* főbíró ref. lelkész.

Reggel 9 órakor templomi istentisztelet, délnél félgyór órakor a Prot. Egyletet közömbös és délután félgyór órakor a ref. egyház intézményeinek közös záróünnepélyén vesznek részt az öregdiákok.

SPORT

Idegfeszítő, öldöklő küzdelemben a kecskeméti fiúk legyőzték a gyulaiekat

**A KAC két gól előnyvel
utazik vasárnap Gyulára**

KAC—GyAC 2:0 (0:0)

Az előzetes berec-lurca jó reklámnak bizonyult. Hétköznap ellenséget mintegy

2000 főnyi közönség

övezte körül a székéti sportpályát. Akkorra tömeg, amilyen még Kecskeméten futballmeccsen sohasem volt. Rengeteg ember ezúttal látott először futballmeccset. De nem egyben utólag, mert a szép, férvényes játék jó propaganda volt. Sokan keresték *Kiss Endre* dr. polgármestert, aki azonban kihalálból nem jött ki, mert mint mondták:

— A KAC-nak két döntő meccsét láttam és mindkettőt elcseszték...

A „sportpályán-mester” *Dömötör Lajos* dr. b. polgármester képséve, aki a szünetben *Nyil Tóth Pál* dr., *Szabó Jenő* és *Lúcia Béla* dr. társaságban felkereste a KAC fiatal azonosított és beadották kéte. Szavai nem maradtak hatás nélkül.

Tíz perces a játék előtt jelentek meg először a pályán a talpig bordított, glóbusz labdák. Nagy taps fogadták őket. Néhány perccel rugdalózkodtak, aztán levonultak. Valaki idegesen megjegyezte:

— Csak nem a KEAC sürögőszögölte le őket?

Rövidesen azonban visszatérték, nyomukban a kék-férfi-esikós kecskemétiék. Aztán tint fel a bíró: a budapesti *Arányi*, aki a legnagyobb tapsot kapta. Udvariasan szépen meg is köszönte. A bírónak a mecs előtt az oldalvonalon *Horváth* és *Engel* szövetségi bírók segédkeztek.

A meccs előtt kisebb ünnepek voltak. *Borcsa József* előző üdvözlő szavaira a KAC egy selyemzáróletről virágoktól adott eszébe.

A sorsolásnál a GyAC-nak kedvez a szerencse, a KAC a nap és szél elleni telerőre szorul.

Korányi indítja a labdát
szereplés útjára és a közönség pattanásig feszült idegekkel házd:

— *Hajri, Kecskeméti!*

Pompásan kezdődik a játék: Néval 20 méterről alig melé bombáz, aztán alábbgyök az íram, a 22 játékos sokat hibáz, idegesek, akárhogy akarunk, nem sikerül. A KAC támad, de támadásiban nincs elég erő. Általánosan ott tanáryik az ellenfél kapuja előtt, mely csak egy kornerrel véteki észre magát, amit a KAC rövidesen kiegyenlít.

A 20. percesen fut be a gyulaieki kísérő autók. A drukkerék sápadt arcúak nézik a játékok, aztán az egyik megszólal:

— *Schmidt, Schmidt!*

— *Mit kiabálsz? —* kérdi idegesen a másik.

— *Azért, hogy jöjjenek észbe: és ne lojogják el angyura magukat!*

A játék egyre hevesebbé válik. Egyzserre két ellenletes oldalnak két játékos is felszök a földön: *Farkas*, aki hamarosan talpra áll és a „*gyulaú Áor*”, a *Schmidt*, akit kitárogtnak és csak a II. felidőben tér vissza. A gyulaieki keservesen mondják:

— *Néki! semmi sem ér a csap.*

A sajtópályán a gyulaieki kolléga szörnyű izgalmában harmadszor tiri ki ceruzája hegyét. A kecskeméti közönség pedig lázong, amiköz a KAC

rányit két fogják a labdát erőltetn belül. Mindig a KAC támad, *Korányi* kétszer is határélt fejjel melé. *Máskor* mindkettő 2/2 lett volna már. Nagy a KAC ba-szerencsés: a közönség tépi magát! Eredmény: nincs, gól nélkül telik el a félidő.

A szünetben tisztújvíval eszik a játékosok a citromot. A kecskeméti esendések, a gyulaieki mind nagyobbak. A szünetben felhúny, hogy *Borcsa József*, a KAC elnöke, idegesen elhagyja a pályát azért, mert tudja, hogy ő sem tartozik a szerencsészek közé.

Ha egyáltalán lehetőségek, meg nagyobb izgalmában kezdődik

a második felidő.

Gyula kezd, de mindjárt Kecskeméti támad. Az eredmény azonban csak egy korner, majd tömegjelentet a GyAC kapuja előtt. 18 játékos van egyzserre, röpködnek a bombák, de mindig ott van az hárszál, ami elhárítja a gólt. Meg aztán a gyulaieki kapus is legyen a talpa! A harmadik percben — az egész játékok most egyzserre — fellángolt a gyulaieki szalmaláng. Gólt rögök, de szabálytalanul és a bíró nem adja meg.

Azán a KAC veszi kezébe az irányítást és többé ki sem enged. A halfsor urra lett a pályán és fűkelt *Veroszlai* dr. igen agilis, hasznos és ügyes. *Korányi* fejét — mindig ez a *Korányi!* — de a kapus fogja a labdát az utolsó pillanattban.

A közönség ideges, bíztat és fűtül egy gyulaieki sportszerifétség láttán. Később már humorizál:

— *Jánka, elkéltél!* — mondják, — amikor egy gyulaieki játékos kétségbeesetten hába lobog a labda után. (Megjegyzendő: a játékosnak *Sándor* a keresztneve.) Aztán felbőrdül a tribün:

— *Tűhő, ha ez bemej!*... [*Korányi* löbi a kapus kezébe. Most két perc alatt két korner ér el a KAC, de az utolsó pillanattban mindig ment Gyula.

— *Ezt a szerencsét!* — sziszegnek.

Végre, a 27. percen megszűnik az első gól, ami már régen ott légiott a levegőben. Egy másik labdára egyiott ront a gyulaieki kapus és a sedve *Korányi*, akit a kapus esovány felől. A bíró fűtül: 11-es! Nival! beleszi.

1:0

Korányi elcsúsztatja a labdát, a közönség aggodlik, de a ponnas patokos 3 perc múlva visszalé: a mindjárt gyönyörűsége fut. Aztán a gyulaieki Fodorrel vált összeeséptást svinél.

A 39. percen újabb gól, *Róhmányi* szalad le a bűszelen, ideális a beállítás. *Korányi*nak csak a lábát kell ráigazítani és zárog a háló.

2:0

Határán az öröm, a riválisok — *Azért neptünk, mert az enők az letomert* — mondogatják.

A KAC meg társai góit szerencse, de hiába, nem megy. II. félidőben pechje van *Szegény Károlynak*, akit 50-nek gyűrnék, gyönyörűnek és aki elkeseredésben zokogva veti magát a földre. Aztán — vége.

Kritika

A KAC győzelem felhőben megérdemelt, sőt igen könnyen nagyobb arányú lehetett volna. A csapat 90 szárazlékban támadott és föltövényre jellemző, hogy kapusa: *Rózmányi* nem is kapott veszélyes labdát. Csak nagyon idegesen vette a csapat és ezért nem taent. Fűkelt az I. félidőben úgy a játékok, ahogy megszoktuk. A II. félidő második részében azonban már nyugtérreien kiúzótt a csapat.

A Gyulaie AC csapat, fíran kiúzótt együttes, de minden különösebb kválitással nélkül. Főerőnye a váratlan, hosszú labdákkal való játékok, de ebből a stílusból is hamar kiköztök. Legjobb játékos *Lindenberger*, aki külön klasszis. A kapus tudásánál a szerencsége nagyobb.

Egyénleg a KAC-ból *Rózmányi* nem volt dolga. A messi, könnyebb labdákat játsza fíradott. A védőlemben *Farkas* egyre közlekedik a viláki bekkjáték felé. Fíradt most is megverte. A halfsor legjobb játék *Veroszlai* dr. volt. *Kalocsay* megbízható, míg *Kilmentnek* gyönyörű dolgot mellet választ keserves percek is. *Máskor* sokkal jobban játszott. A csatáros és a meccs hőse: *Korányi*, a íre hárman is ügyeltek. *Csikszék* végtelen agilis. *Róhmányi* esern és ágcs. *Néval* kissé indispónált. *Ásvódi* tapasztaltas (de korneret még tud rugni).

A bíró pompásan szívezte dolgot. *Máskor* is szívesen látjuk.

A meccs után nyomomban megkezdődött a szervezkedés a gyulaieuri. *Egy* autóra, melyen a költség 3.50 pengő, a *Kemény-készítész* egyen ledet jelentkezni.

Göblyös kertészkedik az elmegfigyelőben

Április közepén városszerre nagy érdeklődés kísérte *Göblyös* *András* máriavárosi fuvaros sorsát, akit először; emharis ellen kezelték és csak később derült ki, hogy *Göblyös* elmebajos. A *Pasteur-intézet* is megjárt fuvarost a kecskeméti elmegfigyelőben vették kezelés alá.

A gondos orvosi kezelés következtében *Göblyös* *András* állapotában olyan nagymértű javulás állapíthatja, hogy már céljazt is elhelyezhető. Napok óta az elmegfigyelő előtti kertben dolgozik, virágoztató ápol és illlet. Felcségre többször meglátogatta, a legutóbbi alkalommal otthonról fűtírávógatót vitt be férjének, aki ellátte a virágot a kertben. *Göblyös* *András* tündemelmel az elmegfigyelőben, hogy megkaphatja el a várofigyelőit.

Tíz deka
kittünő minőségű
fémfészítő **12**
Bódogh festékraktárában. fillor

Felől szerkesztő: *Szabó Ábrháros* dr. Laptulajnos az eladó: az Elnök *Kecskeméti Ábrháros* és *Nyomda-Részvénytársaság*

Permetezőgépek
és alkotrészek, valamint kert szereszköz és gazdasági gépek nagy választékban a legolcsóbb árban

Bimbó János vashőrszékésében
szerezhetőek be Vásári-utcai városi bérház. Telefon: 172.

Apacsing, sporting, gyermekzokni és trikó vásár!

Impregnált gallér kapható! Krausz Áruház,

Haász Zoltán cégnél
Kéttemplomköz.

HIREK

1934 június 9. Szombat. Katholikus: Prim. F. VI. — Protestáns: Felix. — Izraelita: 5064 Szivan 26. — Nap kel 4 óra 03 perckor, nyugszik 19 óra 54 perckor. — Hold kel 1 óra 51 perckor, nyugszik 17 óra 47 perckor.

A Meteorológiai Intézet jelenti este 10 órakor: *Eszaknyugati légáramlás, időzött felhőzet, helyenként futó zivataros esők. A hőmérséklet nem változik lényegesen.*

A gyógyszerárak közül június 1-től 15-ig Bács Béla (Mezei-utca), Csorba János (Gáspár András-utca) és Farkas Ignác (Szabadság-tér) gyógyszerára tartócszakai ügyeletes szolgálatot.

Este 9 óráltól reggel 7 óráig orvosi vényekre kiszágitott gyógyszerék 25 százalékkal drágábbak, orvosi vény nélküliekél 50 fillér pótdíj fizendő.

Svájceki Bugacon

Lippoy Imre, a genfi Office Honrózsó de Tourisme kintünö igazgatója tegnap már másodízben vezette Keckesmetre, illetve Bugacra a Svájcól Magyarországra érkezett kirándulókat utasait, Szegedre svájci utas ismerte meg tegnap újra a világhírű keckeseméti pusztát és így gyönyörűséggel élvezte az alföldi táj különleges szépségeit, amelyek többezer méteres hegycsúcsok szökött szeméi számára egy egész új világot tárta fel.

A havas oromok szép országának lakói újabb megszerették a pusztát, a keckeseméti magyarok pedig, akiknek alkalmuk volt találkozni a kedves vendégekkel, még melyebb kapcsolatok fűzték szívükbe a nemes Svájc vendémei módorú, finom kultúrát árasztó méltó képviselőit. Magyarországi jelkes és igaz barátait.

Az Idegenforgalmi Iroda igaz magyaros vendégterülettel látta el a kedves vendégeket, akik a vízszintialatt hangoztatva, elragadtatót hangulatban késő este tértek vissza az IBUSZ renek autóbuzsáin Keckesmetre. A kirándulást a *Tribune de Genève*, a nagy svájci francia újság szerzője és a vendégek túlnyomó részben a genfi *Hebdomada Nautique* zenekar tagjai voltak. A rendkívül rokonszenves svájci csoportot az IBUSZ ka-lauzolta Keckesmetre.

— Az elmult nap hőmérséklete.

A Mezőgazdasági Szakszkola jelenti este 9 órakor: A hőmérséklet maximuma — 21,2 fok, minimuma — 12 fok, az estm 7 órai hőmérséklet +19,4 fok, talajmenti hőmérséklet +11 fok volt. Gvengye nyugati szél, felg borult égbolt.

— Gabonatorzsde. (Ejfélkor jelenti budapesti tudósítók.)

A chigácó tőrszén a búza halatársó piacán zárlat (zárójelben az előző napi zárlat): júliusra 12,32 (12,29), októberre 12,43 (12,43), decemberre 12,64 (12,75). Lívverpoolban júliusra 9,07 (8,94), októberre 9,63 (9,48), decemberre 9,91 (9,82).

* Tégla, kútgyűrű kapható Rosenbaumnál. 408

MOZI

Jó időben az utolsó előadás a KERTMOZIBAN

1934. június 9-én, szombaton 7/7 és 9/9 órakor,
10 ón, vasárnap 3, 5, 7 és 9 órakor

Szenzációs kémdráma

A láthatatlan gárda

Háborús kémdráma az olasz frontról

Főszereplők:

BRIGITTE HELM, KARL LUDWIG DIEL

Álomország

Szenzációs színes rajzfilm.

Az aszálykárosultak részére hasznos tudnivalókat tartalmazó füzetet adnak ki

A mezőgazdasági bizottság *Gesztelei Nagy László* dr. kamarai igazgató elnökletével tegnap ülést tartott a Dunatiszokai Mezőgazdasági Kamarában. *Liska Béla* dr. t. főjegyző a kamarák beosztása ügyében ismertetette helyes vármegye átiratát. Az ismertetés után a bizottság a jelenlegi beosztás mellett foglalt állást. A Gazdasági Egyesület nevében *Szabó Iván* dr. ismerte át a feliratot, melyben a földmivelségi minisztert az aszálykárosultak segélyezésére, kedvezményes magvak kiosztására, valamint a takarmányviszony ügyében sürgős intézkedéseket kéri fel.

A bizottság *Nagy Mihály* dr. indítványára kéri fogja a pénzügyminiszterrel a száraz holdon aluli berők kereseti adójának törlését, illetve az adókulcsok emelési akarájait a cséplési díjakat. Ez ügygel *Gesztelei Nagy László* dr. indítványára június 24-én foglalkozni majd a bizottság.

Az aszálykárosultak gazdáik részére a bizottság füzetet állt össze, melyben hasznos utasításokat és tudnivalókat közölnek és felsorolják a takarmány-pótlás módjait is. A füzet beszedéltársára *Mártony Kálmán* t kérték fel.

Ma este lesz a Városi Dalarda dízshangversenye

Bajtársai Kiss Endre dr. polgármester tiszteletre rendezti ma este a színházban dízshangversenyt a Városi Dalarda. Négyesemenyét avarja érdekes művészeti estvé: a dalarda hangversenyt: *Zathurecky Ede* hegedűművész vendégzseplése, a vegyeskórus bemutatkozása. *Vásárhelyi Zoltán*, az új karmagy első vezényelője és a magasszínvonalú műsor, amely a nyugodt és izlés jegyében kerül a közönség elé.

A műsorból *Bartók Béla* zenéjét is előadásra kerül műveit már ismerte a *Keckeseméti Lapok*. Az alábbiakban a műsor többi részét kívánjuk időelőben, tömören ismertetni.

Kodály Zoltán Barda-a húszéveses karrierje után a költői szülővárosában ezúttal rendelt meg először, *Szavége Kölesy* ismert verse: *Igyunk deárre, igyunk borára*. A magyar sors tragikumai szívemárkó akkorokdában jadtul meg a mű végén: „Ugyis csak én, csak senem fordul újra az élet... *Csajkoszky* világszerte legnépszerűbb műve, a megrendítően hatásos hegedűverseny *Zathurecky Ede* hegedűje szólal meg. A szenedvényező józanglása, az orosz lélek élmélyező szenvedélyesség, a volgamenti föld őserője zsong ebben a grandiózus műben, de nem elvont filozófiái formában, hanem az élet legérthetőbb nyelvében, amely *Zathurecky* világszerte ismert interpre-

tálásában ennek az izzó művésztemperamentumnak minden zenialtásával ragadja el a hallgatókat.

Ó régi miniatűr énekcsám nyitja meg a műsort. Mindmégnyit a karénekkultúra egy-egy finoman csiszolt gyémántdarabja. Az esti hangulat szeméi színe száll felünk felettkéi vett eszközök szingardag-ságlában, de a tóna poízálékos minden színt egybeolvasztó harmóniájában.

Mihó Ida szopránjának csillogó koloritja *Mozart: Varázsválóból* az *Ej királyneje* áriát szóvalhatta meg. *Zathurecky Ede* további számain kívül a vegyeskar, nőikar és férfikar számai adják a dízshangverseny teljes műsorát, amelynek ma este minden bizonyval szífoló há közönség fog az elismerés és elragadtatás tapsaival adózni.

A dízshangverseny fél 9 órakor kezdődik. Megnyitót *Bende János* alelnök mond.

— Ha fáradt és izgatott, ha a hasban feszülés érteke kínozza és gyakorji feleméleztéren szenved, akkor igyék reggelente két éghyomorra egy pohár természetes „*Ferene József*” keserűjét, mert ez megszünteti az emésztési zavarok okait, csökkenti a mérges bégáz-feloldást s elhárítja a vértudalósokat.

A női felsőkereskedelmi iskola növendékeinek sikerei a gyorsíróversenyeken

A keckeseméti női felső kereskedelmi iskola növendékei az évégi gyorsíróversenyeken a következő eredményekkel szerepeltek: a budapesti országgyorsíróverseny Székely Mária IV. évf. nov. 200^o-on hibátlanul érmet és kategória-díjat kapott, mint a legjobbnő kereskedelmi iskola növendéke. 200^o-on oklevelet kaptak még *Dékány Katalin IV.*, *Csaba R. IV.* és *Pákozdi V. III.* évf. növendékek.

A szegedi kerületi versenyen „diák-leány bajnok” lett *Kovács Ilona III.* évf. nov., a 200^o-on beadott jó dolgozatáért, könyv- és oklevél jutalmat kapott.

A keckeseméti körzeti versenyen a 150^o-on a következők kaptak jutalmat: *Bachrach K.*, *Dékány Katalin*, *Csaba B.*, *Skulteri K.*, *Székely M.*, *Schwarcz M.*, *Ségner I. IV.* évf. nov. oklevelet, *Kovács I.*, *Pákozdi V.*, *Stóber I. III.* évf. nov. díszretben részesültek.

A 120^o-on emléklapot kaptak: *Gázmazia I.*, *Kása M.*, *Heinisch I.*, *Dékány K.*, *Schwarcz M.*, *Csaba B.*, *Székely M.*, *Ségner I.*, *Skulteri K.*, *IV.* évf. nov. *Barabás T.*, *Kovács I.*, *Pákozdi V.*, *Stóber I. III.* évf. nov., *Holler I.*, *Cserényi M.* és *Virág R. I.* évf. nov. Díszretet kaptak: *Héri E.*, *Kernács J.*, *Havasret S.*, *Szeles I.*, *Kovács M.*, *Schróter R.*, *Fischer K.*, *Karai M.*, *Baróczy V.*, *Macsay M.*, *Sturczes M.*, *Varga M.*, *Kovács E.* és *Keckeseméti I.* növendékek.

100^o-os sztemogram-versenyen díszretben részesültek: *Bodor I.*, *Murányi M.*, *Szabó K.*, *Sándor E.*, *Sándor M. I.* évf. nov., *Hálász I.*, *Béthi E.*, *Kary M.*, *Sturczes M.*, *Keckeseméti I.*, *Kernács J.*, *Cserényi M.*, *II.* és *Pákozdi V. III.* évf. nov. növendékek.

— A ref. egyház intézményeinek közös tanévzáró-ünnepélye vasárnap délután fél 6 órakor a ref. realgimnázium udvarán.

— A Turul Szövetség keckeseméti kerületének összes tagjait szigorosan felkértem, hogy vasárnap reggel háromnegyed 9 óra pontosan jelenjenek meg a jogakadémia, ahonnan Szövetségünk patronusának fogadására vonulunk ki a nagyvölgyesre. *Kerületi Vezér.*

— Az *Americiana* bugaci kirándulására június 13-ig lehet jelentkezni a Kórdában. Az utköllésg 1,20 flekken, 1,20 és kenyer 2 személyenként 1,20 pengő. Sétaköcsözás jeltékköz személyenként 80 fillért fizetnek.

A Keckeseméti Dalarda dízshangversenyének rendezősege közli, hogy a hangverseny napján, szombaton délelőli 10 óráltól 12-ig és este 7 óráltól a hangverseny kezdéséig a színházi pntérban hallgatható jegyek. Ugyanott műsor, diák-, földszinti és karzati állóhely is rendelkezésre áll. A hangverseny pontosan fél 9 órakor kezdődik s a rendezősege kéri a közönséget, hogy pontosan szíveskedjék megjelenni és helyét elfoglalni, mert a hangverseny kezdéséig az előadás zavartalan biztosítására az ajtókat bezárják. A nagyközönséges szíves pátirfogatást kéri a Keckeseméti Dalarda.

— Közös zároünnepély tartanak a ref. egyház intézményei vasárnap délután a ref. realgimnázium udvarán.

Családi dráma Helvecián

Csütörtökön borzalmas családi dráma játszódott le Helvecián, a 231 sz. házban. Vissnai Elmán 42 éves kömüves segéd 37 éves feleségét beretvált az általa férje nyakát, azután a sajátját s mire rájuk találtak, mindketten halottak voltak.

A nyomozás megállapította, hogy az öngyilkosok előzően marólagos megmérgezték magukat. A családi dráma mögött különös események húzódnak meg. Vissnai bizonyos kommunista-tartalmú ropedukát terjesztése ügyéből kifolyólag 15 napi fogháztöltést kapott, melyről kezdve ülőágyi manihában szenvedett. Azt hitte, hogy a kommunizisták meg akárik ölni. Ezért vette rá feleségét a végzetes öltözetesre.

.....

Gyásza jelűl szakállt növesztett az öngyilkos cigány

Lenyitkát a szakállát: újat növeszt

A helyi kórház 2. sz. körtemében fekvők Hrigor Mátyas 28 éves cigány, aki a hét elején ittás fövel öngyilkossági szándékából hal comblója szűrt. A kórházban mosdatat után le akarták nyírni a cigányt 10 cm. hosszú szakállát. A cigány könyörgött, hogy ne fossák meg szakállát, melyet gyásza jelűl növesztett meg. Egy hónappal ezelőtt agyán meghalt a fia, akit a szakállával akart meggyászolni. A kórházban ezt nem vették figyelembe s levágatták a szakállát. A szótlanul, szomorúan fekvő cigány tovább gyászol a maga módján szerrint: tovább növeszti a szakállát.

.....

A Berencsényi BE. vezérsege felkeri az egyesület tagjait, hogy Gömbös Gyula miniszterelnök fogadására a június 10-én, vasárnap 4. ó. háromnegyed 9 órakor a jogalkalmán, fő. hó 11-én este 9 órakor pedig a szokott helyen találkozó jelenjenek meg.

— A Kath. Egyet. elnöke kéri az egyet. azonos építőpáros tagjait, akik a székház átalakítását munkálatait iránt érdeklődnek, hogy szíveskedjenek a hó 9-én délután 3—4. vagy vasárnap délután 8—9 óra között a lakásán (Szechenyifasor 9.) jelentkezni.

Küzserment az Aspirin-tabletták

fájdalomcsillapító hatása minden megfűléses megbetegedésnél. De nem mindenki tudja, hogy hamisítványok is vannak forgalomban és gyakran pótszerként is kínálnak megvételre. Hogy megakadályozzuk az Aspirin-tabletták megkülönböztetését az eredeti Bayer-csomagolásra (a zöld szalaggal), mert csak ebben körülmény forgalomban az eredeti tabletták.

Halálzások.

Góbor József rk. 11 éves. Városhíd 355. — Halász Ferenc rk. 12 éves. Szolnokihegy 41. — Özv. Bozók Istváné Tóth Rozália rk. 46 éves. Talpálya 9. — P. Szabó László ref. 67 éves fm. Budai-hegy 180. — Burda Eszter ref. 2 hónapos. Hunyadi-város 32. — Tokaji Gábor ref. 1 mpos. Könesg.

Borzalmas! lelet a zsákban.

Temnap délután arról értesítettek a Kőrösi-utón posztoló rendőrt, hogy a Budai-utón egy zsákban varrt holttest fekszik. A rendőr nyomban a helyszínre sietett. felvágta a zsákokat és nyomban előtűnt a „borzalmas” lelet: egy döggött macska. Kivitték a gyepmesteri telepre. A nyomozást pedig — megszüntették.

PIAC

A zöldségpiacra 62 mázas saláták, 4 mázas zöldborsó, 15 mázas zöldbab, 7 ezer db. zöldböppaprika, 1 mázas uborka, 42 mázas káralé, 70 db. főhökéreként hoztak fel Arák: zöldborsó 20, zöldbab 18—20, uborka 30—36, kelkáposzta 25—30 fillér; lilóment, saláta feje fél, zöldböppaprika darabja 1—3, tök drb. 5, 16 fillér.

A gyümölcsöspiacra 45 mázas eszessnyet, 298 mázas meggyet és 76 mázas barackot hoztak fel. Arák: sötét eszessnyet 45—50, másodrendű 30—35, világos 25—35, másodrendű 18—20, apró 12—16, nagymeggy 40—50, másodrendű 25—35, aprómeggy 18, elsőrendű korai barack 40—50, másodrendű 20—35 fillér kilonként.

A borospiacra: csirke 1—2,50, tyúk 2,20—3,20, kacska 1,80—3,20, lud 4,50—5,50 pengő párja, hízott kacska 80—85, liba 75—90 fillér; kilonként, szék: darab több 3,50—4 pengő.

A tejpiac arat: tej 11—12, tejföl 60—100 fillér literenként, túró 35—50, sajt 110—130, vaj 80—220 fillér; kilonként.

A gabonapiacra 70 keosi gabonai, 3 keosi burgonyát, 10 keosi fát hoztak fel. Mind ekeket, Arák. búza 11,50—12, rozs 4,50—5,40 pengő boletta nélkül, árpa 12,80—13,50, szemes tengeri 11—13,50, burgonya 7—9, fa 2,40—2,20 pengő mázsánként.

— Állattudományok 40 borjút, 1 bikát, 12 bárányt, 56 kövér és 250 soványserstést hajtottak fel. Elkelt 25 borjú, 1 birka, 2 bárány, 56 kövér és 110 soványserstés. Arák: borjú 58, birka 45, bárány 50, kövérserstés 60—73 fillér; kilonként elősúlyban. Soványserstés parja: választási 16—22, 3 hónapos 28—35, 6 hónapos 45—55, 9 hónapos 60—70, egy éves 75—80 pengő.

A tekerménypiacra 38 keosi szén, 40 keosi szalma állt be. A szén 3,50, szalma 1,40—2,20 pengő mázsánként.

Utazási kedvezmény az iparostanoneiskolák országos kiállítására. Az iparostanoneiskolák országos kiállítására terbevitelt kulturátum indítása kevés jelentőség miatt valószínűleg elmarad. Ellenben az iparisokla tanulóit a hó 16-án reggel 5 órakor a tanulókkal együtt egy napra felutazik Budapestre. Ezt a vonatot 50% kedvezménytel igénybe veheti bárki, aki az iparostanoneiskola igazgatójával legközelebb a hó 12-én délután jelentkezik és a vasúti mendíjét és kiállítás díjat, 4 pengő 80 fillér befizeti. Akik kulturátumra már felutaztak a Menyeggyórádban, a fenti összegre kieséshetnek a mendíjüket és részvételüket. A hó 16-án, szombaton az utazásban. Azok az iparostanoneiskolák, akik jómagaivel letű tanoncainkat jutalmul megvendeglik az utazásban való részvételt és átödni önjánkat, az iparisokla igazgatójánál a fenti összeget f. hó 13-ig, vagyis kedden délután befizetni szíveskedjenek. Kívánatos lenne, ha az utazásban munkaadók, szülők, segítők és tanoncok minél nagyobb számban vennének részt.

Öngyilkosság.

Tegnap délután súlyos állapotban szállították a kórházba egy fiatal lányt, akiről megállapították, hogy ismeretlen méreggel megmérgezte magát. Nyomban kezelés alá vették és valószínű, hogy megmentik az életnek. A lánynak hosszabb ideig udvarolt egy kereskedő, aki azonban az utóbbi időben odányálkozott, hogy nem hajlandó házasságot kölni. Ezért akarta eldölni magát! élelet a szerencsétlen lány.

Házasságok.

Gál Sándor ref. kövesiparos és Kovács Lidia ref. (Csáky Imre és Kemény Sándor). — Dubez Márton rk. munkafelügyelő és Budai Franciska rk. (Fodor Menyhiért és Utasi János). — Oláh Mihály rk. szőlőműnkés és Adám Anna rk. (Cs. Tóth János és Söröli Antal).

Kihirdetett jegyzőpárok.

Szabó Ferenc rk. lakatossegéd és Farkas Mária rk. — Szelei Gyula rk. sófor és Palinkás Lidia ref. — Farkas István rk. gyári munkás és Szabó Margit rk. — Molnár Mihály ref. gépész és Dül Ilona rk. — Szabolcs Károly katonai őrmester és Bagy Erzsébet rk. — Meczer László dr. ág. h. ev. kórházi orvos és Könyg Amália Eleonóra rk. Iccumai tanár.

Szülöttek.

Balog Sándor fm. és Szíros Rozália leánya Ilona rk. — Kórosztovszki János fm. és Vakuha Ilona fia Tibor g. kel. — Halász Gábor fm. és Szabó Erzsébet fia Antal rk. — Szántó Ferenc kishirtokos és Kósa Rozália fia Ferenc ref. — Hajagos Pál asztalosiparos és Nagy Margit fia Pál rk. — Kéri Gergely fm. és Zs. Kovács Mária fia Gergely ref. — Dcsáknai Márton magantisztviselő és Katona Irma leánya Anna Mária rk. — Tokaji János héres és Nagypál Erzsébet fia Gábor ref. — Pesti Mihály tanács és Gál Juliánna fia László rk. — Nagy Mihály fm. és Bende Rozália fia György rk. — Juhász Elek fm. és Asztalos Eszter fia Károly rk. — Musi István fm. és Nagy Rozália fia István rk. — Magyar József fm. s Arany Ilona leánya Ilona rk. — Sánta István fm. és Péczi Erzsébet fia Lajos rk. — Asasi István fm. és Szijártó Juliánna leánya Erzsébet ref. — K. Kovács Pál kishirtokos és Csapó Lidia fia Pál rk. — Meleg Dező honvéd tüzérment és Kovács Gizella leánya Gizella rk.

Elmultak a magyar könyvnapok,

de mi folyó hó 10-ig kivételesen könyvműveit a rakon szolgálatuk ki a könyvnap könyveit sorsjegyekkel együtt

KULTURA

könyv- és papírkereskedés, a postapostaló szemben

Egy deka terpentinés cipőkrém

minden színben fill. Bó d o g h festékraktárában.

Új löszerszámok készítését és javítását a legelősbán vállalom.

Főző János szíjgyártó, Jókai-utca 27. — Egy fiút tanulónak felveszek. 1323

Kis családi ház a nagyállomás közelségében.

294 négyzetes-écs telekkel, teli gyümölcsfákkal, kedvező feltételek mellett jutányos áron eladó. Értekezni a Rákóczi-út 6. sz. alatti ékezkében lehet. 1332

Eladó redőnyös üzletajól teljesen új helyő üvegajtóval.

II. St. Miklósa-utca 1. 519

Kiadó a kőrösi nyomás mentén 47 holdnyi tanyás birtok.

Értekezés Árok-utca 27. sz. alatt. 518

Belsőteremtés a keszéri kőből mintegy 3 kilométerre fekvő Jakabházy Eötvös Sándor-féle 76 hold 937 négyzetes területű szőlő és kaszáló ingatlan kedvező feltételek mellett eladó, vagy pedig hasznárbre kiadó. Feltételek megtudhatók a Nagy-kőrösi Községi Takarékpénztárnál. 1329

Eladó egy kifogástalan pénzkereső és egy jó iradási asztal.

Érdeklődés Boeskey-utca 10. 1322

Kiadó lakás augusztus 1-re 2 szoba, nyílt veranda, minden felköltségekkel.

Daróczi-köz, Hunyadi város 27. sz. Pintér. 480

Boroshordók,

keveset használtak, literenként 8 fillérről, újak, legkezelebb tölgyfából készült. Literenként 12 fillérről órszákt miatt eladók. Gártner Simon és Fia, irda Visegrádi-utca 23. eladási rakta Budapest, Dohány-ut. 77. 1332



Szabó temetkezési vállalat. Ulet: Nagy-templommal szemben

Keszeméti th. város polgármesterétől

14.377—1934. sz. 516

HIRDETMÉNY

vidéki termelőknél a budapesti piacokon való árusításra ügyben

A székelyvárosi polgármester az e célra eddig kiadott arképek igazolványok érvényét f. évi június 15-ig meghosszabbította. Akik a f. év folyamán is Budapesten önjaitják árusítani termelvényeiket, azok legkezelebb meg f. hó 10-ig kérthetik az új igazolvány kiállítását a 8240-1934. sz. a kiadott hirdelményben megállapított módon.

A polgármester megbízásából: Schtra sk., th. tanácsnok

Fülöp Béla vaskereskedésben

zománcozott edény legelősbán

szereshető be. Szabadág-tér 8. os Gaspár Andras-utcon 5. Telefon 11

Vertus és Ulmi eredeti német kelkáposzta magvak

késői fajtak a legjobb minőségben kaphatók

Kertész Dezső cégnél.